Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'II Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: UT1600

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:55 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: UT1600

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 EE80900082 KAPPE UT1600 1 N/A
2 EE80201267 SCHRAUBE 4,8x45 DBM080-131/UT1 8 N/A
3 EE77427100  |ANKER KPL. UT1600 1 N/A
4 EE80410021 RILLENKUGELLAG.6000ZZ DBM230 1 N/A
5 EE83000031 LAGERRING DBM230 1 N/A
6 EE80201199 KOHLENHALTER kpl. DBM130/131 2 N/A
7 EE80700019 KOHLE DBM130/131 (1 Stk) 2 N/A
8 EE80201385 KLEMMSCHEIBE DBMO080/UT120 4 N/A
9 EE80201180 SCHRAUBE M4x12 DBMO080/UT120 4 N/A
11 EE80201320 SICHERUNGSRING DBM131 1 N/A
12 EE80201333 SEEGERING 28 DBMO080/UT120 1 N/A
14 EE80410031 RILLENKUGELLAGER 60012Z DBM230 1 N/A
15 EE77M4161U GETRIEBELAGERSCHILD KPL.UT1600 1 N/A
16 EE77M4140U GETRIEBEGEH[JUSE UT1600 1 N/A
17 EE7432K470 ZWISCHENRAD UT1600 1 N/A
18 EE7432K500 WELLE MIT 2 RITZEL UT1600 1 N/A
20 EE80201292 BLECHSCHRAUBE HC 5,5x38 UT1600 4 N/A
21 EE80410071 RILLENKUGELLAGER 6006 UT1600 1 N/A
22 EE77796420 | ARBEITSSPINDEL UT1600 1 N/A
23 EE80200604 PASSFEDER 6x6x11 UT1600 1 N/A
24 EE80410051 RILLENKUGELLAGER 6004 UT1600 1 N/A
25 EE7432K430 SPINDELRAD UT1600 1 N/A
26 EE80200509 PA[JSCHEIBE 20/28x0,1 UT1600 1 N/A
27 EE80201324 SICHERUNGSRING 20/1,2 UT1600 1 N/A
28 EE80200582 STIFT 4 DBM080/UT120 1 N/A
30 EE7432K460 WELLE f. ZAHNRADBLOCK UT1600 1 N/A
31 EE80200602 PASSFEDER A5x5x28 UT1600 1 N/A
32 EE7432K440 ZAHNRADBLOCK UT1600 1 N/A
33 EE80900404 MOTORGEH[JUSE UT1600 1 N/A
34 EE7742A150 POLRING KPL. UT1600 1 N/A
36 EE80900160 LUFTLEITRING UT1600 1 N/A
37 EE80201278 PLASTIKSCHRAUBE 6x20 UT1600 4 N/A
38 EE77M41590 BOGELGRIFF UT1600 1 N/A
39 EE83000051 DURCHF[JHRUNGST[JLLE UT1400 2 N/A
40 EE80900000 | ABDECKKAPPE UT1400 4 N/A
41 EE80900098 GRIFFPAAR UT1400 1 N/A
42 EE83000004 KABELHALTER UT121 1 N/A
43 EE80600060 | ANSCHLUSSLEITUNG UT1400 1 N/A
44 EE80201270 SCHRAUBE 4,2x13 DBM/UT 2 N/A
45 EE85000020 ZUGENTLASTUNGUNSSCHELLE UT121 1 N/A

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:55 AM /

Seite 2/3



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: UT1600

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
46 EE80600510 EINBAUSCHALTER UT1400 1 N/A
47 EE80600306 SCHAUMGUMMI UT121 1 N/A
48 EE80500010 KONDENSATOR UT120 1 N/A
51 EE80600072 SCHALTERLITZE UT1400 1 N/A
53 EE80201280 SCHRAUBE 4,8x22 UT120 1 N/A
54 EE80201302 SPRENGRING 5 DBM130/131 2 N/A
55 EE80201103 SCHRAUBE M5x14 UT1600 2 N/A
56 EE82000051 GETRIEBEDICHTUNG UT1600 1 N/A
57 EE80201355 SEEGER-SPRENGRING UT1600 1 N/A
58 EE7454M540 UMSCHALTKNOPF UT1600 1 N/A
59 EE85000157 FEDERSTIFT BST230 1 N/A
60 EE83000022 Ring 36x1,5 DBM130/131 1 N/A
61 EE71323520 KUPPLUNGSBOLZEN KPL. UT1600 1 N/A
62 EE7454M528 H[LSE UT1600 1 N/A
63 EE80201450 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x16 1 N/A

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:48:55 AM /

Seite 3/3


http://www.tcpdf.org

